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[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\T11.TIF]1．图中两个实验体现出的共同的物理思想方法是(　　)
A．极限法  	B．放大法
C．控制变量法  	D．等效替代法

[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-54.TIF][image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-53.TIF]2．在下图中，a、b表面均光滑，且a、b均处于静止状态，天花板和地面均水平．a、b间一定有弹力的是(　　)



3．静止的车厢顶部用细线竖直悬挂一小球，如图所示，小球下方与一光滑斜面接触．关于小球的受力，下列说法正确的是(　　)
[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-57.TIF]A．受重力和细线对它的拉力
B．受重力、细线对它的拉力和斜面对它的支持力
C．受重力和斜面对它的支持力
D．受细线对它的拉力和斜面对它的支持力
4．关于胡克定律，下列说法正确的是(　　)
A．由F＝kx可知，在弹性限度内弹力F的大小与弹簧的长度x的大小成正比
B．由k＝可知，劲度系数k与弹力F成正比
C．由k＝可知，劲度系数k与弹簧的形变量成反比
D．弹簧的劲度系数在数值上等于弹簧伸长(或缩短)单位长度时弹力的数值
5．一轻质弹簧原长为9 cm，在5 N的拉力作用下伸长了1 cm，弹簧未超出弹性限度，则该弹簧的劲度系数为(　　)
A．50 m/N  	B．50 N/m
C．500 m/N  	D．500 N/m

6．一轻质弹簧的长度和弹力大小的关系如图所示，根据图像判断，正确的是(　　)
[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-59.TIF]A．弹簧的劲度系数为1 N/m
B．弹簧的劲度系数为0.01 N/m
C．弹簧的原长为6 cm
D．弹簧伸长2 cm时，弹力的大小为4 N

[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-52.TIF]11．如图所示，一根轻弹簧的原长为20 cm，竖直悬挂着，当用15 N的力向下拉弹簧时，量得弹簧长24 cm．若把它竖立在水平桌面上，用30 N的力竖直向下压时，弹簧长度是多少？(始终在弹簧的弹性限度内)










12．三个重力均为10 N的相同木块a、b、c和两个劲度系数均为500 N/m的相同轻弹簧p、q，用细线连接如图，其中a放在光滑的水平桌面上．开始时，p弹簧处于原长，木块都处于静止状态．现用水平力缓慢地向左拉p弹簧的左端，直到c木块刚好离开水平地面为止．该过程p弹簧的左端向左移动的距离是(轻弹簧和细线的重量都忽略不计)(　　)
[image: C:\Users\Administrator\Desktop\2021年高一\2021级步步高必修一\全书完整的Word版文档\3-63.TIF]A．4 cm  
B．6 cm  
C．8 cm  
D．10 cm
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